

Kraków, dnia 28 maja 2019 r.

**Nr sprawy:**  
**BZP-3942-21/2019**

<https://bip.asp.krakow.pl>

## **WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej „ustawą” informuję, iż wpłynęło zapytanie dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: **Usługę druku i dostawę publikacji książkowych dla Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie.**

Wobec powyższego Zamawiający przedstawia poniżej treść zapytania oraz odpowiedź na zadane pytania:

*„w sprawie przetargu na "Usługa druku i dostawa publikacji książkowych dla Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie", znak sprawy: BZP-3942-21/2019”*

### **Pytanie 1**

Dot. części II - czy książka pierwsza ma być w oprawie twardej? Jeśli tak to okładka powinna być wykonana na tekturze z oklejką, natomiast zapis mówiący o okładce drukowanej na kartonie 300 g świadczy o tym, że będzie to oprawa miękka szyto-klejona. Czy okładka ma być w jakiś sposób uszlachetniona np. folią?

### **Odpowiedź 1**

*Zamawiający wymaga dla książki pierwszej oprawy twardej, która powinna być wykonana na tekturze z oklejką. Pozostałe parametry okładki dla książki pierwszej pozostają bez zmian.*

### **Pytanie 2**

Czy w doborze papieru na okładkę do książki drugiej nie ma pomyłki? 90 g na okładkę jest zbyt małą gramaturą, proponuję tak jak w książce pierwszej karton 300 g.

### **Odpowiedź 2**

*Nie ma pomyłki w doborze papieru na okładkę. Druga "książka" jest dodatkiem, uzupełnieniem do albumu, rodzajem wkładki z tekstem; umieszczonym w jednym etui z dużym albumem (książka pierwsza).*

### **Pytanie 3**

Obie publikacje mają być wydrukowane w technice offsetowej, czy dodatkowy zapis "druk uv" nie jest pomyłką? Jest to druk rzadko stosowany.

### **Odpowiedź 3**

*Zamawiający potwierdza, iż jest to rzadki zabieg – druk UV, jednak efekt bardzo przez nas oczekiwany – wzmocnionego błysku przy bardzo niskiej gramaturze papieru. Zamawiający nie zmienia swoich wymagań w zakresie druku UV.*

Udzielone odpowiedzi (uszczergówanie w zakresie pytania nr 1 i nr 3) stanowią jednocześnie modyfikację dokonaną na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zatem Zamawiający dokonuje uzupełnienia w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zgodnie z udzielonymi wyjaśnieniami na zapytania w zakresie opisu przedmiotu zamówienia w zakresie części drugiej.

Zapisy w Załączniku nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) dla części drugiej (załącznik 1.2.) uzupełnia się zgodnie z udzielonymi odpowiedziami na zapytania

Uzupełniony o dokonaną modyfikację Załącznik nr 1 do SIWZ – OPZ, który stanowić będzie jednocześnie załącznik Nr 1 do umowy zostanie zamieszczony wraz z niniejszym pismem na stronie <https://bip.asp.krakow.pl>

Jednocześnie Zamawiający **informuje, iż w związku z dokonaną modyfikacją, terminy składania i otwarcia ofert wyznaczone na dzień 03.06.2019 roku ulegają zmianie na dzień 04.06.2019 roku (wtorek), przy czym godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Dokonana modyfikacja treści SIWZ wpływa na treść ogłoszenia, wobec powyższego Zamawiający dokonuje stosownych zmian w ogłoszeniu o zamówieniu.

**Powyższe pytania i odpowiedzi wraz z modyfikacją stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie BIP Zamawiającego <https://bip.asp.krakow.pl>**

KANCLERZ  
*dr Jolanta Dzwonkowska*